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PËR SH K R IM

Balsam buzësh me efekt mbushës, me aromë delikate qershie, me bazë acid
hialuronik, kolagjen dhe elastinë. Pasuruar me përbërës aktivë që garantojnë një
efekt fryrës, duke i bërë buzët të buta dhe të hidratuara dhe, ditë pas dite, më
voluminoze me një pamje më kompakte. Përdorimi i vazhdueshëm u jep buzëve
një pamje më homogjene dhe u jep qartësi dhe butësi.

Ekuilibri i përsosur brenda formulimit të 3 acideve hialuronike me peshë të
ndryshme molekulare nxit hidratimin e lëkurës në një nivel sipërfaqësor dhe të
thellë, duke lejuar menjëherë të buzët të duken të buta dhe të hidratuara.

Gjalpi Shea: I pasur me përbërës të pahidrolizueshëm që stimulojnë sintezën e
kolagjenit, ruan elasticitetin natyral të lëkurës falë vetive të tij zbutëse, ushqyese dhe
antioksiduese.

Skualene: me origjinë bimore, depërton në shtresat më të thella të epidermës për
shkak të tërheqjes së saj me substancat lipide që gjenden në lëkurë, duke ndihmuar
në rivendosjen e �lmit hidrolipidik.

Ekstrakti i specit të kuq djegës stimulon në mënyrë sipërfaqësore mikroqarkullimin
duke nxitur më shumë mbushje te buzët.

Pasuruar me vaj liri dhe vaj ricini me veprim ushqyes dhe restaurues që hidratojnë
dhe mbrojnë buzët.



Përmban vitamina E, A dhe B5 me veprim antioksidues, qetësues dhe kundër plakjes.

Veprimi fryrës bëhet i mundur falë pranisë së përbërësve aktivë inovativë si: Sferat
ultra-mbushëse të përbëra nga acidi hialuronik me peshë të ulët molekulare dhe
konjaku, një polisaharid me peshë të lartë molekulare, që depërtojnë në epidermë,
thithin ujin dhe fryhen duke dhënë një efekt të menjëhershëm fryrës.

Palmitoyl Tripeptide-38 stimulon sintezën e acidit hialuronik dhe kolagjenit, duke
përmirësuar dukshëm strukturën e buzëve të cilat duken më të hidratuara, më të
buta dhe më mishtore.

Molekula beta-sitosterol me fuqi të lartë hidratuese dhe ushqyese, e aftë të
rivendosë funksionin e duhur pengues të lëkurës.

Elastina e hidrolizuar me veprim �lm formues dhe hidratues, depërton në epidermë
dhe ruan ujin, duke përmirësuar elasticitetin e lëkurës.

Kolagjeni detar i tretshëm me veti të shkëlqyera hidratuese dhe mbrojtëse. Duke
vepruar në sinergji me elastinën, ripërcakton konturin e buzëve që është më i lëmuar
dhe mishtor.

Ekstrakti i farave të lirit të hidrolizuara mbush buzët, duke nxitur hidratimin dhe
elasticitetin e lëkurës.

Ai përmban kolagjen detar të hidrolizuar që kontribuon në prodhimin e kolagjenit
endogjen, një proteinë natyrale që përmirëson pamjen e zonës perilabiale, duke i
dhënë buzëve elasticitet dhe mbushje. Nuk përmban vajra minerale, PEG, silikone,
parabene dhe alkool.



PËR BËR ËSIT

Aqua (Water), Capsicum Annuum fruit extract, Ethylhexyl palmitate,
Butyrospermum parkii butter, Oryza Sativa bran cera, Glyceryl oleate,
Octyldodecanol, Polyglyceryl-3-Diisostearate, Hydrolyzed Sodium Hyaluronate,
Arnica montana extract, Glyceryl sterate, Glycerin, Linum Usitatissimum seed oil,
Caprylic/Capric Tryglycerides, Hydrogenated castor oil, Niacinamide, Hydrolyzed
collagen, ricinus communis seed oil, Hydrolyzed Linseed extract, Copernica
cerifera cera, Olea europaea oil unsaponi�ables, Panthenol, Parfum, Hydrolyzed
Elastin, Sodium hyaluronate, Soluble Collagen, heliantus annuus seed oil, Retinyl
Palmitate, Tocopherol, Sorbitol, Ethylhexylglycerin, methyl nicotinate, Lecithin,
Beta-Sitosterol, Palmitoyl Tripeptide-38, Tocopheryl Acetate, Ascorbyl palmitate,
Xanthan gum, Betaine, Magnesium sulfate, Citric acid, Hydroxypropyl Cyclodextrin,
Gluconolactone, Sodium benzoate, Potassium sorbate, Propanediol,
Phenoxyethanol, Tetrasodium glutamate diacetate, Cinnamaldehyde, Eugenol.

SI TË  PËR DOR NI

Aplikojeni në buzë të pastra 2-3 herë në ditë për të paktën 30 ditë. Falë veprimit të
tij hidratuese mund të përdoret si një balsam tradicional për buzët.

PAK ETIMI

15 ml

MAGAZINIMIT

6 M

PAR ALAJMËR IMET

Trajtim dermo-kozmetik për përdorim të jashtëm Evitoni kontaktin me syte.
Neprehĺtajte. Mbajeni larg femijeve. Mbajeni larg burimeve të nxehtësisë. Pas
aplikimit mund të ndjeni një shenjë të lehtë shpimi gjilpërash që tregon se produkti
po vepron. Ndërprisni përdorimin e produktit në rast acarimi.

Marka dhe produkti i zotëruar nga: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY


